



PELO FUTURO DO TRABALHO

Aracaju - SE, 16 de agosto de 2021.

ERRATA DE RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 19/2021 – Sesi/SENai

No edital de licitação da Concorrência nº 19/2021 – Sesi/SENai, na especificação do Item 3 da tabela do Anexo I e Item 3 da tabela do Item 1.1 do Anexo IV do edital, considerar:

ONDE SE LÊ:

- Pantone 265C.

LEIA-SE:

- Pantone 295C.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas do edital, sendo a data de abertura do certame adiada para o dia **02/09/2021**, às **9 horas**.

Antônio Cabral Neto
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Sesi/SENai-DR/SE